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VOĆE I POVRĆE 

U odnosu na prošlu nedelju, od jabuka najviše je 
poskupeo Ajdared koji se po višim cenama prodaje na 
pijacama u Čačku, Loznici, Pirotu, Kikindi, Novom Sadu, 
Subotici i beogradskoj pijaci Kalenić. Zlatni Delišes je 
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poskupeo u Kikindi, Novom Sadu i 
Zrenjaninu, a Greni Smit u Pančevu i 
Zrenjaninu. Cene ostalih jabuka koje se 
nalaze u ponudi više su na pijacama u 
Loznici i Zrenjaninu. 

Posle perioda pada cena, u odnosu na 
prošlu nedelju, cene jagoda i trašanja su u 
porastu. Na zelenim pijacama su se 
pojavile i prve višnje po cenama koje su u 
intervalu od 70 din/kg (Subotica) do 150 
din/kg (pijaca Kalenić u Beogradu). 

Cene pomorandži više su na pijacama 
u Čačku, Loznici i Požarevcu, a do blagog 
pada cena došlo je na pijaci Skadarlija u 
Beogradu. Mandarine su blago poskupele u 
Kraljevu, Loznici i Sremskoj Mitrovici. 
Banane su pojeftinile na zelenim pijacama 
u Kragujevcu, Zaječaru i Novom Sadu, dok 
je porast cena prisutan na pijacama u 
Loznici, Nišu, Pančevu i Subotici. Cene 
limuna stagniraju. 

Cene oraha i lešnika su uglavnom na 
nivou cena iz prošle nedelje, uz blago 
poskupljenje lešnika na zelenoj pijaci 
Skadarlija u Beogradu i oraha na pijacama 
u Loznici i Požarevcu. 

Posle perioda stagnacije cena, na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu, beležimo 
porast cena jabuka Ajdared, a u odnosu na 

prošlu nedelju više su cene jagoda, 
trešanja, mandarina i oraha. Na 
kvantaškoj pijaci u Nišu poskupele su 
pomorandže, limun, jagode i trešnje, a 
pojeftinile banane. U Kraljevu cene 
uglavnom stagniraju uz pad cena jabuka 
Zlatni delišes i banana. Na kvantaškim 
pijacama u Novom Sadu i Subotici cene 
stagniraju. 

 
Niža cena paradajza i 

kupusa 
 

Na zelenim pijacama širom Srbije, 
kao i na kvantašima dolazi do drastičnog 
pada cene paradajza u odnosu na prošlu 
nedelju. Dominantna cena ovog proizvoda 
pada sa 120 na 70 din/kg. Pad cena je 
posledica kako dobre ponude uvoznog, 
tako  i  prstizanja domaćeg paradajza. 

Ovo je nedelja pada cena. Pijačne 
cene kupusa su niže u odnosu na 
prošlonedeljne. Cena kupusa se kreće u 
intervalu od 40 din/kg u Pančevu i 
Somboru do minimalne cene od 10 din/kg 
u Loznici. 

Cena boranije je jedino pala na 
Kalenić pijaci u Beogradu za 50 din/kg i u 
Loznici za 80 din/kg. Na ostalim pijacama 

Voće i povrće-nedeljni pregled 

Cena voća i povrća - kvantaške pijace 

1-2 

3 

Cena voća - zelene pijace 4 

5 

Poskupele jagode i trešanje 

Cena povrća - zelene pijace 

Izveštaj o cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 
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nema promena cena zbog slabe ponude 
ovog proizvoda. 

Svake nedelje je sve bolja ponuda 
paprike babure i šilje što direktno utiče na 
pad cene. U  protekloj  nedelji reporteri 
STIPS-a beleže pojeftinjenje paprika u 
proseku za 50 din/kg. 

Uočen značajan pad cene lubenice, 
kao uzrok navodi se uvoz iz Grčke. Do 
sada je bila prisutna lubenica iz Španije po 
znatnoj višoj ceni. Niži transportni troškovi 
i bolja ponuda omogućavaju pristupačnije 
cene. Cena lubenice na zelenim pijacama 
kreće se od 70 u Sremskoj Mitrovici do 100 

din/kg u Beogradu. Na kvantašima je 
koštala 60 din/kg. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
pored uvoznih dinja iz Španije po ceni od 
150 din/kg pojavila se domaća dinja iz 
Rume po ceni od 100 din/kg. 

Pored mlade šargarepe koja je već 
nekoliko nedelja prisutna na pijacama, 
pojavljuju se mladi celer, peršun i cvekla. 

U ovoj nedelji u odnosu na 
prethodnu dolazi do rasta cene patlidžana 
za 50 din/kg. 

Komparativni prikaz cena paradajza
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